

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія» для підготовки фахівців на другому (магістерському) рівні вищої освіти зі спеціальності 053 «Психологія» Академії Державної пенітенціарної служби

Для підвищення рівня психологічного супроводу як персоналу установ виконання покарань, так і роботи з колективом засуджених необхідне якісне психологічне забезпечення навчально-виховного процесу майбутніх фахівців відповідного профілю.

Рецензована освітня програма підготовки магістрів за спеціальністю 053 «Психологія» спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні завдання у процесі навчання, наукової діяльності та виконання професійно-освітньої діяльності з урахуванням загальнолюдських цінностей і норм професійної етики. Освітня програма спрямована на поглиблену фундаментальну, психолого-педагогічну, соціально-економічну та науково-практичну підготовку фахівців у галузі психології. Поданий перелік компонентів програми свідчить про логічну послідовність і наявність усіх обов'язкових елементів. Системний і зважений підхід до конструювання програми дасть можливість здобувачам вищої освіти сформувати глибокі знання й оволодіти методами і принципами дослідження психологічної проблематики, сприятиме формуванню загальної дослідницької культури і професійної компетентності.

Змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх структурних елементів, які є обов'язковими, і, таким чином, дає можливість поглибити знання та оволодіти загальнонауковими методами і принципами дослідження психологічної проблематики, сприяє формуванню загальної дослідницької культури та професійної етики, а також створює передумови для набуття соціальних здібностей. Вибіркові дисципліни, які запропоновано в рецензованій програмі, охоплюють найважливіші аспекти в галузі психології та дотичні проблеми. Це створить передумови для набуття соціально-

психологічних здібностей і спроможності ефективно діяти у подальшій професійній діяльності.

Вважаємо, що освітня програма Академії ДПтС зі спеціальності 053 «Психологія» відповідає вимогам МОН України, забезпечує формування необхідних освітніх і наукових якостей і компетентностей магістрів та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Академії Державної пенітенціарної служби.

Рецензент

доктор психологічних наук, доцент,
професор кафедри психології, педагогіки та
соціально-економічних дисциплін
Національної академії Державної прикордонної
служби України імені Богдана Хмельницького



Н. В. Волинець

